



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

**Bid Receiving
PWGSC
33 City Centre Drive
Suite 480C
Mississauga
Ontario
L5B 2N5
Bid Fax: (905) 615-2095**

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

**Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
Ontario Region
33 City Centre Drive
Suite 480
Mississauga
Ontario
L5B 2N5

Title - Sujet Medical Services - Pacific	
Solicitation No. - N° de l'invitation 47419-203543/B	Amendment No. - N° modif. 003
Client Reference No. - N° de référence du client 47419-203543	Date 2018-12-24
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$TOR-024-7665	
File No. - N° de dossier TOR-8-41055 (024)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-01-16	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Standard Time EST	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Brewster, Shannon	Buyer Id - Id de l'acheteur tor024
Telephone No. - N° de téléphone (905) 615-2028 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

SOLICITATION AMENDMENT No. 003

This solicitation amendment No. 003 is raised to:

- 1) publish questions and answers that have been received in relation to this solicitation.

- 1) The following Questions and Answers have been provided:

QUESTION 1:

"Who is the incumbent (aka current provider)?"

ANSWER 1:

The provision of medical services is a new requirement for this region, hence there is no incumbent.

QUESTION 2:

"Hours of medic professionals: I see that Nurses (up to 6) will be at BCIHC 24 hours a day 7 days a week, and note that the other medical providers like physician and psychologist etc. have requirements to be available for a # of hours over a # of days. From a scheduling point of view, would like some clarity as to how this is practically put in place. Would imagine these services are called (on call) as they are needed.

What kind of notice and time frame is provided for those professionals to respond to need or are they expected at BCIHC while on duty? If it could be clarified, then that would be appreciated.

Aka – Physician based on hours below is 78 days over year (12 hours shift)

Nurse – 364 days (12 hour shift)

Psychologist –156 days (based on 4 hour stints"

ANSWER 2:

The only services that are on an 'as required' basis are those of the psychiatrist.

The physician must be on-site 4 days per week in three hours shifts for a total of 12 hours per week. A gap of no more than two days of service is acceptable.

Nursing services must be provided 24/7.

A psychologist must provide 4 hours of service per week, either in one shift of four hours or shifts split accordingly (i.e., two 2-hour shifts).

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME.